

Rendkívüli felvételi a szociális gondozó és ápolóképző szakiskolában

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szociális Gondozó és Ápolóképző Szakiskola rendkívüli felvételi eljárást hirdet 2014. május 16-ig a szociális gondozó és ápoló szak nappali tagozat 9. évfolyamára a 8. osztályt végzett tanulók részére. Iskola választáskor érdemes tudni, hogy a szociális gondozó és ápoló szakma a 2014/2015-ös tanévben hiányszakmának minősül. Az iskola felhívása.

Iskolánk rendkívüli felvételi eljárást hirdet 2014. május 16-ig a szociális gondozó és ápoló szak nappali tagozat 9. évfolyamára a 8. osztályt végzett tanulók részére.

Intézményünk a szociális és egészségügyi gondozás és ápolás területére biztosít szakmaszerzési lehetőséget. Olyan 8. osztályt végzett tanulók érdeklődésére számítunk, akik nem idegenkednek az idős emberektől, illetve szívesen segítenének munkájuk során elesett embereken. Mottó: „Gondoskodva oktatás”, amelynek jelentése a kis létszámú csoportokban történő, egyéni képességeket is figyelembe vevő tanítás és a szociális munka eszközeit is igénybe vevő gondozás. Ezek kialakításához a keresztényi értékrend ad alapot.

Iskola választáskor érdemes tudni, hogy a szociális gondozó és ápoló szakma a 2014/2015-ös tanévben hiányszakmának minősül. Akik továbbtanuláskor hiányszakmák mellett döntenek, szakiskolai ösztöndíjban részesülnek, melynek összege a tanulmányi eredménytől függően 10-30 ezer forint lehet. A minimális ösztöndíj eléréséhez elegendő a 2,51-es tanulmányi átlag. A hiányszakmák listája évente módosulhat, de aki ilyen szakmában kezdett tanulni, tanulmányai végéig kapja az ösztöndíjat akkor is, ha az adott szakma később kikerül az ösztöndíjas képzések köréből.

Várjuk azon tanulók jelentkezését, akiket a középiskolai jelentkezéskor nem vettek fel, vagy mégsem azt az iskolát választaná, amit a felvételikor megjelölt, illetve akik iskolát szeretnének váltani, és szívesen elsajátítanák a szociális gondozó szakmát.

Jelentkezéseket e-mailben és levélben fogadunk.

Címünk: MMSZ Szociális Gondozó Szakiskola

1033 Budapest, Miklós u. 32.

e-mail: iskola@maltai.hu

SZERETTEL VÁRJUK A JELENTKEZŐKET!